

DAN EUROPE Grad Bjelovar priključio se inicijativi resornog Ministarstva

# Na središnjem trgu predstavljeni EU projekti i njihovi rezultati



Radionice su privukle mnoge školare

**BJELOVAR** – Dan početka ideje o europskom ujedinjavanju, 9. svibnja, prigodno je obilježen i u bjelovarsko-bilogorskom najvećem gradu. Na središnjem gradskom trgu Grad Bjelovar je organizirao Dane otvorenih vrata lokalnih i EU projekata i tako se jednodnevnom prezentacijom projekata priključio inicijativi resornog

Ministarstva i Europske komisije. Predstavljeni su projekti koji se financiraju iz lokalnog i državnog proračuna, te EU fondova. Održana je radionica za učenike sudionike projekta Sinergijom do uspješnije zajednice koji je namijenjen angažiranju pomoćnika u nastavi i komunikacijskih posrednika, koji se već tre-

ću godinu provodi u Gradu Bjelovaru.

- Organizirali smo likovne radionice koje su proveli sami korisnici projekta Sinergijom do uspješne zajednice. Slikali su na temu projekata, a radovi će biti objavljeni u brošuri radi vidljivosti projekta koji provodimo. Podsjećam kako smo krenuli s 20 pomoćnika

u nastavi, prošle godine ih je bilo 32, dok ove godine imamo ukupno 35 pomoćnika u nastavi i dvoje stručnih komunikacijskih djelatnika koji se brinu za 39 djece – izvijestio je gradski pročelnik Milan Mateković o projektu koji je samo u ovoj godini vrijedan 1,8 milijun kuna. Programom kojim je pak osiguran barem jedan topli obrok u školama za učenike iz socijalno ugroženih obitelji, Djetinjstvo bez gladi, obuhvaćeno je 496 djece, a iz europskog fonda pokriven je sa 640 tisuća kuna. Grad je građane koji su posjetili europski dan u bjelovarskoj organizaciji izvijestio i o energetskej obnovi područnog vrtića u Naselju kralja Zvonimira. Investicija ukupno vrijedna preko 3,7 milijuna kuna s 38 posto financirana je iz gradskog proračuna, 32 posto podmiruje Fond za zaštitu okoliša, a 30 posto novca dobiveno je iz EU fonda. Paralelno s tim radovima koji bi trebali završiti s krajem ljeta Grad Bjelovar je u postupku kandidiranja još dvaju sličnih projekata, energetske obnove matične zgrade II. OŠ i matične zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar. (sk)



Crteži sudionika projekta Pomoćnici u nastavi bili su inspirirani vlastitim iskustvima



Gradani su se zanimali za europske dosege Grada